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Novafeltria, lì 26/09/2018 

OGGETTO: O.C.D.P.C. n. 533/2018 – Ricognizione del fabbisogno per il ripristino del patrimonio edilizio privato, dei beni mobili e dei beni mobili registrati in conseguenza delle eccezionali avversità atmosferiche verificatesi dal 2 Febbraio 2018 al 19 Marzo 2018 nei territori di alcuni Comuni delle province di Reggio Emilia, di Modena, di Bologna, di Forlì-Cesena e di Rimini, nei territori montani e collinari delle province di Piacenza e di Parma e nei territori dei comuni di Faenza, di Casola Valsenio, di Brisighella, di Castel Bolognese e di Riolo Terme in provincia di Ravenna

IL RESPONSABILE DEL SETTORE TECNICO

Vista la deliberazione del Consiglio dei Ministri in data 26 aprile 2018, (G.U. n. 104 del 07/05/2018) con la quale è stato dichiarato lo stato di emergenza in conseguenza delle ripetute e persistenti avversità atmosferiche che si sono verificate dal 2 febbraio al 19 marzo 2018 nei territori di alcuni Comuni delle province di Reggio Emilia, di Modena, di Bologna, di Forlì-Cesena e di Rimini, nei territori montani e collinari delle province di Piacenza e di Parma e nei territori dei comuni di Faenza, di Casola Valsenio, di Brisighella, di Castel Bolognese e di Riolo Terme in provincia di Ravenna;

Vista l’ Ordinanza del Capo Dipartimento della Protezione Civile n. 533 del 19.07.2018, pubblicata sulla GU n. 172 del 26/07/2018;

Ai sensi dell’art. 5 della citata ordinanza, è stata attivata la ricognizione dei fabbisogni finanziari per i danni al patrimonio pubblico, privato e, fatto salvo quanto previsto dal decreto legislativo 29 marzo 2004, n. 102, alle attività economiche e produttive;

Vista la nota Prot. n. 5535 del 28.08.2018 del Commissario Delegato preposto al coordinamento delle attività di ricognizione dei fabbisogni finanziari relativi al patrimonio pubblico, privato, alle attività economiche e produttive;

RENDE NOTO

Che i soggetti privati e gli esercenti un’ attività produttiva che abbiano subito danni al patrimonio edilizio privato, ai beni mobili registrati ed immobili, alle attività economiche e produttive, agricole e agroindustriali , ubicate nel Comune di Montefiorino, in conseguenza delle ripetute e persistenti avversità atmosferiche che si sono verificate dal 2 febbraio al 19 marzo 2018 nei territori di alcuni Comuni delle province di Reggio Emilia, di Modena, di Bologna, di Forlì-Cesena e di Rimini, nei territori montani e collinari delle province di Piacenza e di Parma e nei territori dei comuni di Faenza, di Casola Valsenio, di Brisighella, di Castel Bolognese e di Riolo Terme in provincia di Ravenna, possono segnalare al Comune, entro e non oltre 10 GIORNI DALLA PUBBLICAZIONE DEL PRESENTE AVVISO, i danni e il fabbisogno necessario per gli interventi di ripristino, tramite la compilazione, a seconda della tipologia del danno, delle seguenti schede;

Scheda B - " Ricognizione del fabbisogno per il ripristino del patrimonio edilizio privato, dei beni mobili e dei beni mobili registrati" 

Scheda C - " Ricognizione dei danni subiti dalle attività economiche e produttive " 

Si precisa che per quanto riguarda la compilazione della scheda C relativa alle attività agricole, essa dovrà essere effettuata basandosi su una valutazione sommaria dei fabbisogni necessari a consentire il ripristino delle attività agricole e agroindustriali. Per la valutazione del fabbisogno si possono utilizzare elementi oggettivi come ad esempio: fatture, scontrini fiscali, preventivi di spesa, indagini di mercato, valutazioni economiche in base ai prezzari della Regione Emilia-Romagna o della Camera di Commercio di Bologna, Forlì-Cesena, Modena, Parma, Piacenza, Ravenna, Reggio Emilia, Rimini, e al Bollettino ISMEA. Le stime riguardanti i danni alle produzioni arboree e alle colture annuali (da inserire nella voce ALTRO della tabella "6A" della scheda "C") non essendo sempre correttamente quantificabili, non sottostanno al vincolo, previsto nella scheda di ricognizione dei danni subiti, che non consente di presentare una perizia asseverata di importo superiore a quello indicato nella scheda stessa. 

Si evidenzia che la ricognizione dei danni non costituisce riconoscimento automatico dei finanziamenti per il ristoro degli stessi ai sensi del comma 4 art 9 dell’OCDPC 533/2018.

L’Ordinanza n. 533/2018 e i relativi allegati sono disponibili sul sito internet:

http://protezionecivile.regione.emilia-romagna.it/argomenti/piani-sicurezza-interventi-urgenti/ordinanze-piani-e-atti-correlati-dal-2008/avversita-febbraio-marzo-2018            
Il Responsabile U.T.C.








(Dott.Arch.Fabrizio Guerra) 
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